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Munncrapcreo npocBeTe, HayKe v TEXHONOWKOr pa3Boja
AOPYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnwTUHCKO TaKMUYEbEe U3 MaTeMaTuKe
yueHuKa OCHOBHUX WKONA
01.03.2014.

VII PA3PEQ

-

1. W3pauyHaj nospwuHy npasoyrnor Tpoyrna obuma (60+20~/3)cm
Yuju je jepaH owTpy yrao 30°,

2. Jla nu je 6poj ~14++/2 paunonanaH unu npauuoHanad?
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3. flat je tpoyrao ABC. TexuwHe ayxu t, = 6cm u t, = 10cm cy

mehycobHo HopmanHe. 3pauyHaj MoBpLUMHY TOF TPOYrNa.

4. Oppeny cse BpegHOCTU NpUpoAHor 6poja 1 3a Koje Baxu

(5v/2)" < (24/5)",

5. pouseog Tpu y3acTtonHa HenapHa 6poja je 5 nyTa matbu of 6poja
bababa. Koju cy To 6pojesn?

Csaku 3aparak ce 6ogyje ca no 20 6ogoBa.
W3pana 3apartaka Tpaje 120 MunyTa.
Pelwere cakor 3agartka KpaTko ¥ jacHo 06pasznoxuTu.
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VI PA3PER

Mpu3HaBaTh (BaKo Ta4HO pelletbe Koje Cé pa3snuKyje of pewletay
Kibyuvy. bopoBatbe npunaroAnTyi KOHKPETHOM peluemy.

1. Ako je kpaha Karteta TOr Tpoyrna a, oHja je ayxa a+/3, a xunoteHysa
2a, na je 60+20v3=3a+av3=a(3++/3), opakne je a = 20cm (15

6opoBa). MospuinHa je P=%a-aﬁ=2{]0\f§cm’ (5 6opmoBa).
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[lakne, natv 6poj je paunoranat (20 6oposa).
3. Heka cy AD = t, u BE = t, TexuwHe gyxu aaror tpoyrna ABC. Tapa je

ED || AB, ED =-;—AB ¥ Paac = 4Peoc (8 6GopgoBa). Kako je ABDE yeTBOpoyrao

Ca HOPManHWM AunjaroHanama, To je Py =-;~—6-10=305m2 (8 6oposa),

na je Peoc=10cm? U Pasc = 40cm? (4 60pa).

4. (MN 48/2) Tpeba ogpenuTy CBe BPeAHOCTU N 33 Koje je (5v2)" <400,
Kako je 5% =625, n Hajsuiie moxe butyu 3. Tapa je

(542 =250+/2 <250-1,5=375<400.
[lakne, n moxe umati spegHoct 1,2 1 3 (20 6oposa).

5. (MA 48/2) bababa=ba-10101=ba-3-7.13.37=ba-7:37:39, na je
(ba-7):5 jenHako 35 unm 41 (13 6ogosa). Kako 41 Huje Aemunso ca 7,
cneav aaje ba=25. Tpaxenn 6pojesu cy 35,37 1 39 (7 6opo.a).
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